Інтелектуальна гра «Еврика»
Мета: поглибити знання учнів з історії ма​тематики; розвивати математичне та логічне мислення, кмітливість, спостережливість та ін​дивідуальні здібності учнів; сприяти формуванню стійкого інтересу учнів до математики.
ХІД ЗАХОДУ
Ведучий: Математика – наука молодих. Інакше й не може бути. Заняття математикою – це така гімнастика розуму, для якої потрібно гнучкість і вся витривалість молодості.

Норберт Вінер

Норберт Вінер – американський вчений, видатний математик і філософ, основоположник кібернетики та теорії штучного інтелекту.
Ведучий. Доброго дня шанувальникам матема​тики! Я радий вітати вас на нашій грі. Кожен з вас може сказати: «Я люблю математику!». Довести свої слова на практиці зможуть учасники сьогод​нішнього конкурсу. Привітайте цих сміливців!
Дівчата 9 – А класу проти хлопців 9 – Г класу. Краса проти Сили. Елегантність проти Мужності.
(Вихід команд.)
Вони озброєні знаннями з математики і ба​жанням перемогти. На учасників чекають різ​номанітні випробування, переможе сильніший, тобто команда, яка набере більшу кількість ба​лів. А визначити переможців нам допоможе по​важне журі у складі...
(Представлення журі.)
Розпочнімо наш конкурс!
І. Розминка
Кожна команда отримує по 10 запитань. За правильну відповідь — 1 бал.
Запитання для 1-ї команди
1. Числа, які використовуються для лічби.
                                     (Натуральні)
2.  Прямі, які не перетинаються.
                                      (Паралельні)
3.  Кут, менший від 90°.
                                      (Гострий)
4. Чотирикутник, у якого протилежні сторо​ни паралельні.
                                      (Паралелограм)
5. Частина прямої, яка має початок і не має кінця.
                                      (Промінь)
6. Відрізок, що сполучає вершину трикутни​ка із серединою протилежної сторони.
                                     (Медіана)
7. Скільки кілограмів в одному центнері?
                                      (100)
8. Найбільша хорда у колі.
                                      (Діаметр)
9. Скільки нулів у числі «мільйон»?
                              (6) 
10. Одне яйце варять 4 хв, а скільки хвилин треба варити шість яєць?
                                    (4 хв)

Запитання для 2-ї команди
1. Прямі, які перетинаються під кутом 90° .
               (Перпендикулярні) 
2. Чотирикутник, у якого  тільки дві сторони паралельні.
                                  (Трапеція)

3.  Кут, більший за 90°.
                                 (Тупий)
4. Чому дорівнює сума суміжних кутів?
                              (180°)
5. Перпендикуляр, проведений з вершини трикутника до протилежної сторони.
                                   (Висота)
6. Скільки нулів у числі «мільярд»?
                                (9)
7. Трикутник, у якого дві сторони рівні.
                           (Рівнобедрений)
8. Скільки центнерів в одній тонні?
                                     (10)
9. Відрізок, що сполучає центр кола з точ​кою на колі.
                               (Радіус)
10. Трійка коней пробігла 15 км. Скільки кілометрів пробіг кожний кінь?
                                 (15 км)
(Підбиття підсумків І туру.)
Ведучий: «Тимчасова невдача краще тимчасової удачі» Піфагор

Ведучий: Команда, яка програє, має шанс здо​бути два додаткові бали після кожного туру. Для цього потрібно дати правильну відповідь у кон​курсі «Усний рахунок». Я зачитую завдання, а відповідає команда, яка першою підняла сигнальний прапорець. Якщо команда, яка виграє першою підніме прапорець і дає правильну відповідь, тоді жодна команда не отримує додаткових балів.
Конкурс «Усний рахунок».
Чому дорівнює добуток 
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ІІ ТУР «Відгадайте!»
Ведучий. Учасник команди отримують карт​ку зі словами. Кожен з них протягом 2-х хвилин має пояснити сво​їй команді математичний термін, не називаючи його вголос. Завдання команди — відгадати його. Кожне правильно вгадане слово оцінюється одним балом. 

Завдання для 1-ої команди
Добуток
Площа
Рівняння
Геометрія
Бісектриса
Завдання для 2-ої команди
Круг
Сума
Периметр
Алгебра
Медіана
Конкурс «Усний рахунок». Чому дорівнює частка 560 : 0,8? (700)
IІІ ТУР «Чи вірите ви...»
Ведучий. Кожному учаснику команди ставиться запитання, на яке він має відповісти «Вірю» або «Не вірю». За правильну відповідь команда отри​мує 1 бал.
Чи вірите ви, що...
1. Л. М. Толстой, автор роману «Війна та мир», був автором підручника з арифметики? (Так, він написав підручники для початкової школи, зокрема підручник з арифметики.)
2. Чи вірите ви, що теорему Фалеса називали «віслючий місток»? (Ні. Так називали теорему Піфагора, тому що учнів, які вчили цю теорему без розуміння, вчений називав віслюками.)
3.  Піфагор брав участь у кулачному бою на 58-й Олімпіаді у 548 р. до н. е.? (Так, він був чемпіоном з цього виду спорту і зберіг титул ще на кількох олімпіадах.)

4.  У центрі Будапешта стоїть кам'яний па​м'ятник цифрі нуль? (Так.)
5.  Вірш «О сколько нам открытий чудных …» написав М. Ю. Лєрмонтов? (Ні. О.С.Пушкин)
6.  Легендарний герой фільму розвідник ма​йор Вихор існував насправді й після Другої сві​тової війни працював учителем математики? (Так, його справжнє ім'я Євген Березняк.)
7.  Знаменитий Фалес був вболівальником і помер на трибуні Олімпійського стадіону під час бою Піфагора? (Так. Про це свідчать літописці)
8.  Брати Грімм, автори казки «Бременські музики», написали казку «Неймовірні пригоди трикутника»? (Ні)
9. Видатний російський поет М. Ю. Лєрмонтов захоплювався математикою й міг до пізньої ночі розв’язувати математичні задачі? (Так, про це писав його товариш по кавалерійському училищу)
10. Англійська королева, прочитавши книж​ку Льюїса Керола «Аліса в країні чудес», так за​цікавилась нею, що наказала привезти їй усі книжки чудового казкаря? (Так, але дуже засмутилася, коли в усіх інших книжках побачила математичні формули.)
11. О.С.Пушкін написав: «Вдохновение нужно в геометрии, как и в поэзии»? (Так)
12.   Іспанського математика, якому вперше вдалося розв'язати рівняння четвертого степеня, стратили за це — спалили на вогнищі? (Так, це був Паоло Вальмес.)
13. Усі сучасні підручники геометрії ґрунту​ються на «Началах» Евкліда? (Так.)
14. Англійський математик Дж. Сильвестр написав сонет «Небесна муза», який присвя​тив першій російській жінці-математику Софії Ковалевській? (Так.)
15. Наполеон Бонапарт писав математичні праці? (Так. Одну з відомих геометричних задач на​зивають задачею Наполеона.)
16. Евклід сказав царю Птоломею: «У гео​метрії немає царської дороги»? (Так.)
17. Одна з мов програмування має назву Ада, за ім'ям Ади Байрон, доньки видатного англій​ського поета? (Так, Ада Байрон досліджувала математичні машини та була одним із авторів теоретичних основ створення обчислювальної техніки.)
18. Еварист Галуа, геніальний математик, загинув на дуелі, яку підлаштували його лікарі. В ніч перед дуеллю він написав листа, в якому виклав свої результати, які стали початком цілої науки – «теорії Галуа»? (Так)

(Підбиття підсумків IІI туру.)
Конкурс «Усний рахунок». Чому дорівнює сума 111+ 99? (210)
ІV ТУР «Перекладач»
Ведучий. Потрібно перекласти мовою матема​тики вислови. Правильна від​повідь оцінюється 3 балами.
Приклад № 1
Що далі в ліс, то більше дров. (Зростання функції)

Приклад № 2
Як гукнеться, так і відгукнеться. (Графік парної функції симетричний відносно осі Оу)
1. Сума двох боргів є борг.
(Сума двох від'ємних чисел є від'ємним числом.)
2.  Ворог мого ворога мені друг.
(Добуток двох від'ємних чисел є додатним числом.)
Команди працюють.
(Підбиття підсумків VI туру.)
Конкурс «Усний рахунок». Чому дорівнює різниця 321 – 123? (198)

«Гра з глядачами»

1. Що більше: дві трійки чи три двійки?
(Однакові.)
2. Назвати два числа, в запису яких однако​ва кількість букв і цифр.
(Сто, мільйон.)
3. Чому дорівнює добуток всіх цифр?
(Нулю.)
4. Скільки богатирів у Дядька Чорномора?
(33.)
5. Натуральне число, яке дорівнює кількості букв у його назві.
(Три.)
6. «Математичний вступ» перед початком дитячої гри.
(Лічилка.)
7. Яке найбільше число можна записати за допомогою трьох одиниць?
(111.)
8. Коли ми дивимося на число три, а гово​римо 15?
(0 15 год дня, коли дивимося на годинник.)
9. Дві дочки, дві матері і бабуся з онучкою. Скільки всіх?
(Три: дочка, мати та бабуся.)
10. Які три числа, коли їх додати або пере​множити, дають один і той самий результат?      (1,2,3)
V ТУР «Статистика»
Ведучий. Перед зачитуванням кожного запи​тання команда обирає кількість балів від 1 до 5, яку планує отримати в разі правильної відповіді. Перемагає та отримує замовлену кількість балів та команда, відповідь якої точніша. Якщо ко​манда одразу дає точну відповідь, то вона отри​мує 5 балів.
Запитання
1. Яка висота піраміди Хеопса? (146 м.)
2. Яка довжина залізничного вагона? (23 м.)
3. Скільки грамів цукру вміщує літрова банка? (800 г.)
4. Який діаметр має компакт-диск? (12 см.)
5. Скільки років прожив засновник сучас​ної алгебри, відомий французький математик Еварист Галуа? (21 рік.)
6. Скільки сантиметрів в одному аршині? (71,12 см.)
7. Синій кит — найбільша з тварин. Яка його маса? (160 т.)
(Підбиття підсумків V туру.)
Конкурс «Усний рахунок».
Чому дорівнює частка 900 : 0,6?  (1500)

Гра з глядачами:
1.
На яке запитання не можна відповісти «так»? (Ти зараз спиш?)
2.
На яке запитання не можна відповісти «ні»? (Ти дихаєш?)
3.
Що з землі легко піднімеш, але далеко не закинеш? (Пір'я.)

4.
Скільки кроків зробить горобець за сім років? (Жодного, бо він скаче.)
5.
Що всі люди на землі роблять одночасно? (Живуть.)
6.
Скільки горошин може увійти в одну склянку? (Жодної, бо горошини не ходять.)
7.
Коли будують новий будинок, у що б'ють перший цвях? (У шляпку.)
8.
Що у людини під ногами, коли вона йде по мосту? (Підошви.)
9.
Чи можна запалити сірник під водою? (Можна, якщо вода в склянці, а сірник під нею.)
10.
Як стрибнути з десятиметрової драбини і не покалічитися? (З першого       щабля.)
11.
Що може бути більше за слона і одночас​но невагомим? (Тінь слона.)
12.
Якою рукою краще помішувати чай? (Краще ложкою.)
Підбиття підсумків гри.
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